[bookmark: _GoBack]Работаю над уравнениями с 1-го класса. Это очень серьёзная тема для развития логического мышления при решении уравнений, примеров на порядок действий и задач алгебраическим способом.
Начиная с самых простых уравнений с окошками, изучив латинские буквы, подставляем их в окошечки и, изучая правила нахождения неизвестного слагаемого, уменьшаемого и вычитаемого, приучаю детей проговаривать правило и решать уравнения.
К концу 3-го класса, когда дети уже хорошо усвоят порядок действий, предлагаю серию уравнений по группам. Сначала учу находить первое действие, обводим карандашом его и затем определяем неизвестный компонент.
Представляю несколько групп уравнений для 3-го класса. В 4-ом классе уравнения усложняются, но дети уже без труда справляются с ними.

Нахождение 1-го слагаемого Нахождение 2-го слагаемого
(9 * х) +18 =54 8+ (7 *а) =43
(49 : в) + 84=91 28 +(16 — в) = 40
(81 : с )+42 =51 73+(81 : х)=82
(45 :с)+23=32 48+(19 +п) =80
(81 :в )+ 64=73 100 +(6 * х) =154

(63 :а )+9=18 12 +(148 - н)=130
(3 * х )+41=71 133 +(35 : в) =140
(54 *х) +8=116 36+ (154 +в)=196
(в *36 )+28 =136 141+(81 : с)=150
(45 * с ) +56=146 600+(54 :а)=609
(99 : в) +19 =30 

Нахождение уменьшаемого Нахождение вычитаемого
(21 +с ) -13=50 354 -(х *6)=318
(41 -с) -31=59 588 -(в :9)=582
(х — 64) -6 =30 609 — (8 : с) =600
(93 : в)-11 =20 300 -(с * 5 ) =265
(20 :х)- 5 = 0 384 — (9 * к )=303
(36 * в) -42 -30 156 -(36 + с)=74
(в +71) -50 =40 204 -(60 + к) =136
(16 *х ) -40 =24 53 -(22 + х )=27
(100 :х)-20 =0 278-(60 — в) =246
(41 + м) — 31 =59 89 -(48 -с) =50
(х -37) -13 =40 45 -(64 :н )=37

Нахождение делимого Нахождение делителя
(18 +а) :4=8 120: (40 : х) =30
(80 -с) :8=9 360 : (с — 40) =60
(58 -с) :10 =3 250 : (х -50) =5
(254+н) :3=100 160:( 120 : х ) = 40
(81+ к ) :9=10 210 : (х * 35 ) = 3
(15 :в) :0=0 500 (200: в ) =5
(360 : с):4=30 36 : (5 — с) =9
(720 : в) :3 =30 28 : ( в + 3 ) =4
(560 :ж ) :4=20 120 : (30 + а ) = 20
(с : 9) :10=9 54 : (3 * с ) =6

Нахождение 1-го множителя Нахождение 2-го множителя
(15 :к ) *6 =30 45 * (в : 4 )=225
(310 - а ) *3 =900 92 * (52 : а )=1196
(с + 3 ) * 5= 40 37 * (в +71 )=3515
(81 : х ) *5 =45 21 * (х — 29 )=189
(540 : в ) *2 =180 13 * ( а * 3 )=273
(810 :х ) *5 =450 70 * (с — 11 )=1120
(45 + а )*5 =300 66 * (м + 50 )=6204
(160 : с ) *3 =120 48 * (х * 5 )= 6000
(250 — в ) * 7 = 350 9 * (л — 21 )=54
(720 — х )*6 =2400 77 * (в *: 3 )=539

